[Tinoieotepo / Kabeto didvvoua

Hpoétaon [[Tinoiéotepo didvvoual' Eotw H ywoog ue e6wtegid yLviusvo,
E # & xupto ko minpeg vroovvoro tov H. Av x € H\FE, tdte vadoyet uova-
Oukd y € E mAnoiéotego moog to x, Sniadn térowo dote |x — y|| = d(z, E) :=
inf{|x — z| : z € E}. To uovadiké avtd ororyelo y tov E ovoudLovue (opOn)
npoPo) tov x otov E, kau to ovuPoriovue Pg(x) 1 P(E)x.

An6daiEn 'Eotw § = d(z, E).
Movadikomra Av yi,ys € E ko |ly; — x| = 6 = |ly2 — x|, 10T TOL Y1 — T KO
Ya — T TEPLEYOVTOL OF EVOV (TTPayRatiko) vtoywpo F tov H pe (Tporypatikn)
duaotoon 2 (éva emimedo). Elvar pavepd YEOUETPIKA OTL, OV i, # Y2, 1 OTTO-
otaon Tov dtavvopatog L2 e F amd to z O elvan yvnolwog pcpdtepn omd 6,
aromo.

Kot tpayuatikd, amd Tov Kavovo Tov TopaAAAOYPAUIOL £XOVUE

Y1+ Y2

2
S o =2l olP 42—l = 4

o — yoll? + 4

omdte av |y1 — ya| > 0tote LT — 2| < 6.
(Mapatnpnoe OtL 1 TANPOTNTO SEV YPNOLUOTONONKE YLa TNV ATOSELEN TG
LOVADIKOTNTAG).

"YrapEn YTrapyer wa akorovdia (y,) otorgelwv tov E dote § < |y, — x| <
S+ 1. Avn,m e N, 1y, — kot Y, — 2 TEPLEYOVTOL OF EVOL (TPOYUATLKO)
enimedo otov H. Ioyvpilopar 6t 1 akorovdia (y,,) elvar Baotk).

H yeouetpikn 1da etvor 1 €ENG: Ao Ta Nk TOV SLUVUOUATOV Yy, — T KoL
Y — T ELVAL OYEDOV LOOL OTAY TOL 1, T ELVOL APKETA UEY UMD, (POLVETOL YEMUETPLKCL
OTLTOL Yy, KO Yy, EV UITOPEL VAL ATTEYOVY TTOLD HETAED TOVG: ALV 1] ATTOGTACT TOVG
deV NTOV WKPT), KAITTOLO ONUELO 0TO EVOVYPOUUO TUNUE TTOV TO. EVMIVEL O atelye
o’ o & MyoTepPo oo o.

H avotnpn amodelEn eivon 1 akohovdn: epapudfovue tov Kavovo, tov Io-
POAMNAOYPAUUOV OTOL Yy, — T KOL Yy, — T PPLOKOVUE

Yn + Ym _
2

[9n = yml* = 2llyn — 2 + 2[ym — z[* — 4

yio k00e n, m € N. Emteidn %(yn + Ym) € E (kvptotnta 10vE), £yovue
13 (yn + ym) — 2| = 6, Gpa

|tn — ymH2 < 2|yn — xHQ + 2| ym — 15H2 — 46°.
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Otav n — o0 karm — o0, 1o de€Ld péhog TG aviodTTaG Telvel 0To 202 + 202 —
462 = 0, kou emopévag 1 (y,) elval faoctky akorovBio.

Enewdn o E elvaw wAnjong, vrapyer y € E dote ||y — yn|| — 0. Téhog, n
OUVEYELQL TNG VOPUAG OELYVEL OTL

ly — 2| =lim [y, —z| = 6. O

Mpéraon [Kabeto diavvona] Eotw H ybdoog ue eowteoukd yivduevo, E mthn-
PNG YPAUUKOS Vo wpog tov H. Av x € H\E, 1 (0001)) mooforn Pr(x) tov x
otov E elvar to povadiko y € E tétoto wote x —y | E.

An6deign 'Eotw § = d(z, F).
Avye Exovx —y L E,10te yuo KaOe z € F €povue

r—z=r—y+y—=z
&por (IM0.) [z — 2[* = o — yI* + |y — 2

vtiz—y L y—z. Svvenog |z—z|| = |z—y| yvoxdbe z € E, onote |z —y| = 4,
apoy = Pg(x).

Avtiotpoga, £0tw Y, = Pr(x). Av z € E, mpénerva det€ovpe Otz —y, L 2.
Oewpolpe ToV Ypouuko voywpo E, = span{z,y,} < E. Agol dim E, < o0,
vrdpyel? éva divvopa w, € E wote © — w, L E,. Tote duwg,

I>=|

T Y =T~ Wy WY = [T~y \x—wwHQ—}- lwy — y2H2> [ _wch2

KoL OVVERMG 62 = |z — yo|? = |z — we|? = 62 dpa |z — yo| = |2 — we| ondTe
Wy = Yz OIT TN HOVAILKOTNTO TOV Y. ANAAON T — ¥ = = — w, L E, xou apo
T — 1y, L 2. O

2w, = {x, e1der + {(x, e2des 6oV {e1, ea} o opBokavoviki féon Tov E,



